11Iro

HAms: Asyll
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.03.2010 17:27:12

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.03.2010 17:59:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135952/answer/136614




EnvHCTBEHHBIM METOIOM JIeUeHUs B €T0 clly4dae, YYUTHIBas IPONpacTaHue OMyXO0Jbi0 YCThe
MOYETOYHUKA, lTaPaBe3UKAJIbHYIO KIIyTYATKY, CEMSTHHOM MYy3BIPEK U MPSIMYI0 KUIIKY GyaeT
olepaTUBHOE JIeYeHKue B 00BEME : IUCTIPOCTATBE3UKYIIYKTOMHUS C ODHOMOMEHTHBIM yIaIeHueM
IIPSIMOY KHUIIKK ¥ BEIBEIEHHEM KOJIOCTOMBI ¥ (POPMUPOBAHNEM YPETEPOKYTAHEOCTOM. YUUTHIBAS
HaJln4uKe MeTacTa3a B muMdoy3es Ta3a HeoOXOOUMO BEITOTHEHNE TTI03UTPOHHO-3MHUCCUOHHOMN
cuuHTATpaduu. B mocaeonepallioHHOM Ilepuofe MoTpedyeTcs MpoBefeHNe MOTUXUMUOTEPATINH.



